
◆幹事報告 池末幹事
◇例会変更のお知らせ

桐生ＲＣ 11/21（休）
桐生南ＲＣ 11/23（休） 12/21 夜間例会

12/28 クラブフォーラム
他 ７ＲＣより

◇クラブ会報が到着しております
桐生RC 10/17、10/24、11/7
桐生赤城RC 11/1

◇ＲＩ第２８４０地区女性ネットワーク委員会より「女
性フォーラム開催のご案内」が届いております。
(男女問わず新入会候補者なども併せてお誘い下さい。)

◇公益財団法人ロータリー米山記念奨学会より｢ハイライ
トよねやまvol.２７２」が届いております。

◇「２０２２年手続要覧」印刷冊子についてのご案内を
回覧させて頂きます。今年度は当初ダウンロードのみの
ご案内予定でしたが、地区の方で冊子としても発行する
事になりましたので、購入希望の方は、裏面に○印を記
入して下さい。

◇先日行われました定例理事会にて、パーテーションの購
入を決定致しました。今迄、浦野さんよりお借りしてお
りましたが、クラブとして購入いたしまして本日より使
用しております。これまでクラブにパーテーションを貸
与して下さいました浦野さんにお礼申し上げます。

◇本日例会終了後に、例会運営委員会を開催致します。

Ｎｏ．２２５９ ２０２２年１１月２５日発行
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１．点 鐘

２．ロータリーソング 静聴（奉仕の理想）

３．来訪者紹介

４．会長報告

５．幹事報告

６．委員会報告

７．出前卓話「グローバル補助金について」

RI第2840地区グローバル補助金委員会

委員長 Randolph 留利子 様

８．点鐘

◆ビジター
ＲＩ第２８４０地区グローバル補助金委員会

Randolph 留利子 委員⻑
米山奨学生 ダオ・スアン・トゥン 君
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◆会⻑報告 東郷会⻑
本日は、ＲＩ第２８４０地区グローバル補助金委員会

からランドルフ留利子委員⻑をお招きして出前卓話をし
ていただく予定となっております。どうぞよろしくお願
い致します。

なお、本日の例会の進行につきましては、新型コロナ
ウイルス感染症の流行状況を考慮し、うおせんさんに持
帰り弁当をご用意いだきました。内容的に「短縮例会」
とまでいかないかも知れませんが、予定内容が終了次第
閉会とさせて頂きます。一昨日の日本医師会の定例会見
の中で、釜萢(かまやち)常任理事が国内のコロナ拡大状
況から「第８波と捉えるのが適切だろう」と発表されま
した。来月の定例理事会を待たず、状況を考慮し短縮に
させて頂きます。
１．１１月６日(日)ロータリー財団補助金管理セミナー
が前橋問屋センター会館で開催されました。当クラブか
ら⻘山会⻑エレクトと⻘山桃子会員が出席されました。
今年度は当初予定していた「地元中学生と学ぶ地域活性
化プロジェクト」を中止としましたので、次年度補助金
事業の関係だけでなく、そのあたりについても地区の考
えを聞く機会となったと⻘山会⻑エレクトからご報告い
ただいております。
２．１１月１１日(金)に開催されました桐生４ＲＣゴル
フコンペの結果につきましては、本日ゴルフ部からご報
告いただく予定です。
３．１１月２５日(金)も通常例会を予定しています。

今年度地区補助金事業の変更手続きが遅れていること
もあり、当初の予定から変更し内容を会員卓話とさせて
いただきます。

以上

◆委員会報告
●クラブ運営委員会
◇出席報告 ⻘山桃子出席担当

会員総数５３名 (出席免除者１１名の内５名が出席の為)
出席率対象者４７名、出席率対象者出席人数３７名
欠席者１１名(内前メイク２名) 最終欠席者８名
出席率 ８２.９８％ （前々例会修正出席率 87.76％ ）
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●拠金委員会
◇ニコニコＢＯＸ 早川ニコニコBOX担当
ランドルフ委員⻑ 本日は宜しくお願い致します。

東郷会⻑、池末君、金子君、江原君、前原君、坪井君
⻑坂真護さん(現代美術家)の作品を購入しました。

見に来て下さい。 家住君
久しぶりの例会出席です 近藤君
リサイクル募金にご協力ありがとうございます 舩⼾君
倅が結婚しました。 小林(惠)君
明日からえびす講ですが、私のお店でもイベント

やってますので是非遊びに来て下さい。 山形君
松島さん、昨夜はご馳走様でした。

ローストビーフ美味しかったです。 津久井君
My Rotary 登録しました。 須田君
向田さん、浦野さん、中島さん、山同さん、野村さん
ありがとうございました。 松島君
インフルエンザワクチン始まってます。

療育センターきぼう 野田君

◇ロータリー財団 中里ロータリー財団担当
ランドルフ留利子様 ご指導宜しくお願いします。

前原君、家住君、近藤君、乾君、山形君、坪井君
アクリルパネルを購入して頂き、ありがとうございました。

津久井君
昨日は、夕方までに23,500歩、歩きました。今朝、

大丈夫かなと思ったら、100部配り10,000歩以上
歩いていてました。 舩⼾君

ＤＥＩを推進して行こうと思います。 野田君
誕生祝い ありがとうございました。 小林(惠)君、松島君
My Rotary 登録しました。 須田君

◇米山奨学 江原米山奨学担当
ランドルフ留利子様 宜しくお願いします。

前原君、小林(惠)君、坪井君
北朝鮮何とかして欲しいです。 乾君
先日のゴルフ大会ではお世話になりました。 近藤君
気がつけば今年もあと1ヶ月ですねぇ。 山形君
My Rotary 登録しました。 須田君
津久井さん ランチでお世話になりました。 井本君
色々な影響を受けて、私達が助けてもらっている昆虫が

減少しているとのこと。「サイレント・アース」より
舩⼾君

＜今日の一句＞ 百人一首より（第五番目 猿丸大夫の歌）
『奥山に 紅葉踏みわけ 鳴く鹿の 声きく時ぞ 秋は悲しき』

江原君

●桐生⻄ＲＣ ゴルフ部 堀江君
11月11日(金)に行われましたゴルフの結果をご報告致し
ます。
�桐生４ＲＣ合同チャリティーゴルフコンペ

＜個 人＞
第１位 野村君（桐生⻄ＲＣ）
第２位 須田君（桐生南ＲＣ）
第３位 天沼君（桐生⻄ＲＣ）
＜団体戦＞
第１位 桐生⻄ＲＣ
第２位 桐生赤城ＲＣ

�東郷年度 第2回ゴルフコンペ
優 勝 ⻘山君
第２位 野村君
第３位 羽鳥君

商品等の準備が整い次第、スコア表も併せて皆様に配布
したいと思います。次回は桜の季節を予定しております。

ゴルフ部は、皆さんの入部をいつでも募集しております。
『遠慮無く・気兼ねなく・スコア気にせず』ご入部をお待
ちしております。
●クラブ運営委員会 天沼クラブ運営委員⻑

来月になりますと、忘年家族会が控えて居ります。
１１月の定例理事会におきまして承認をして頂きました。
案内が一両日中には届くかと思います。今日の週報の理事
会報告にも書いてありますが、場所はスカイホールＢ。恒
例の『白浪五人男』は今回は中止でございます。余興等も
縮小しつつ、楽しく場が盛り上がりますように、色んな思
考をこらしております。まずメインは、料理の方で参加し
て頂ける皆さんが満喫出来る様に進めております。

コロナの関係で、どの様になるかまだ解りませんが、ク
ラブ運営委員の方では引き続き実施予定で準備をして行き
たいと思いますので、どうぞ参加の方も宜しくお願い致し
ます。

家族会の総会が、通常であれば夏の納涼家族会で行う予
定でしたが中止と言うことで、今回出来れば家族会の総会
も行いたいと思っております。宜しくお願い致します。

出 前 卓 話

ＲＩ第２８４０地区
グローバル補助金委員会

Randolph 留利子 委員⻑
（桐生ＲＣ）

『グローバル補助金について』
皆様こんにちは。中野年度グローバル補助金委員⻑

の桐生RCランドルフと申します。本日はグローバル
補助金について卓話をさせて戴きます。
どうぞよろしくお願い致します。
まず、グローバル補助金とは？
財団からの大きな支援の元、より⻑期的な視点から持
続可能な活動に参加する機会を提供するものです。
そして、財団の使命に関する７つの重要分野において、
多大な影響をもたらす大規模なプロジェクトや活動に
補助金を活用出来ます。
次に、補助金のサイクル図について
私も地区に行かせて頂きまして、初めてサイクル図を
勉強させて頂きました。
オレンジ色の部分がＧＧでグローバル補助金に関する
部分です。クラブの皆様から寄付を頂きまして、そし
てロータリー財団に行きます。

2021年7月からは運営経費として５％が引かれます。
年次寄付金は３年間資金として運用され、その運用益
は財団の運営費に使われます。

元金は３年後、国際財団活動資金(ＷＦ)と地区財団
活動資金(DDF)に半分づつ分配されます。
これがシェアシステムと呼ばれるものです。

地区の方には、またさらに(ＷＦ)より上乗せという
補助金が来ますので、この大きな金額(サイクル図で
は1,710万円)が補助金として使うことが出来ます。

但し、落とし穴があります！
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こんなに沢山の補助金があるのですが、今年度の予算
を使い切らないと、繰越金が使えません。そして、こ
の資金を使わないと3年後にはWFへ戻す。と言うシス
テムになっています。ロータリー財団は、社会奉仕活
動ができる補助金が沢山あります。これは使わないと
もったいないのではないかと思います。
！グローバル補助金申請で大切な事！

地区の皆さんの大切なお金、ＤＤＦ(地区財団活動資
金)を使用する為、財団委員会の承認が必要となります。

グローバル補助金委員会にＤＤＦの申請書を提出
⇓

審査会にて申請書の承認後
⇓

クラブが“ＭＹ ＲＯＴＡＲＹ”から
オンラインで申請を行う

皆さまご存じだと思いますが、グローバル補助金に
は３つございます。
・人道奉仕プロジェクト（Humanitarian Projects)
・奨学金(Scholarship)
・職業研修チーム(VTT: Vocational Training Team)
クラブと地区は、７つの重要分野の範囲内で、グロー
バル補助金プロジェクトを立ち上げる事ができます。
本日は、人道奉仕プロジェクトと奨学金に焦点を充て
てご説明させて頂きます。

まず、奨学金は、★優秀な人材をグローバル人に育
てる★日本人を対象とする奨学生制度はとても重要で
ある。と言うことで、皆様の周りに海外で勉強したい
けれども資金が足らない。と言う方がいらっしゃいま
したら、是非この奨学金に推薦して戴きたいと思いま
す。現在、２８４０地区には２名海外に留学してい
らっしゃいます。

ここから本日の本題に入ります。
これから是非クラブさんでチャレンジして頂きたい事
がございます。
●人道奉仕プロジェクト（Humanitarian Projects)
「グローバル補助金共同支援クラブ募集中」
これは2022年8月6日の情報ですが、ロータリー財団セ
ミナー、クラブ活性化ワークショップでこれを配布さ
せて戴きました。グローバル補助金と言うのが、なか
なかクラブの皆さまに浸透されていなく、内容が具体
化されていなくて良く分からない！と言うことで配布
致しました。

インターネットで“ロータリーショーケース”と検索
し、リンク先で「計画中/グローバル補助金の共同提唱
者を募集中」にチェックし検索すると、プロジェクト
が約２００件閲覧することが出来ます。これはその２
００件の中からサンプルとして解りやすいようにまと
めてみました。

これはあくまでも共同ですので、複数のクラブ合同で
支援することになります。この場合、各クラブが支援
できる額を申請し、プロジェクト予測額が集まった時
点でプロジェクトがスタートすることになります。そ
の中から中心になるクラブを決定し、そのクラブが申
請書を提出することになります。

桐生⻄ＲＣさんの過去の支援を調べてみましたら、
このグローバル補助金に支援して頂いた事例が沢山あ
りましたので、是非また今年も出来ればと言うことで、
東郷会⻑からの熱い想いも受けまして、良いプロジェ
クトはないかなと探しました。昨年度、桐生ＲＣ携わ
りましたプロジェクトでお世話になりました、ＲＩ３
７７０地区(フィリピン)のPichoy(ピチョイ)さんより
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《 次 例 会 予 告 》

１２月２日(金) 年次総会 １２:３０点鐘

はとり歯科医院

院 長 羽 鳥 隆
桐生市相生町５－４９５－１３
℡０２７７－５４－５５８８

有限会社 花ぶさ

取締役会長 花 房 孝 道
桐生市相生町５－３６５－１２
℡０２７７－５２－６６９９

今朝、届いたプロジェクトを２つご紹介致します。

次に、山田ガバナー年度に桐生ＲＣで携わった事例
をシェアさせて頂きます。地区より５つの案件が参り
ました。桐生ＲＣは１度もグローバル補助金に携わっ
たことがなく、是非と言うことで手を挙げさせて頂き、
➄D3770(フィリピン)公立学校での手洗い・飲料水・
衛生環境の改善という所で着手致しました。

期間は、2021年2月1日〜6月30日までの予定でした
が、新型コロナの為延期になりまして、ようやく今年
の8月にプロジェクトが終了いたしました。

Ｒ財団グローバル補助金プロジェクトはMy Rotary
からオンラインで申請します。財団は全てデジタルで
行いますので、きちんと登録していないとそこで引っ
かかってしまう場合もございますので、特に担当者の
方は事前にMy Rotaryの登録をしておいて下さい。

申請書類も、日本語で記入して提出する物ですので
心配はいりません。英語が出来ないのでと言う方が各
クラブに沢山いらっしゃいますが、ハードルを上げな
いで、ハードルを下げて申請して頂きたいと思います。

桐生ＲＣのプロジェクトは８月に終了いたしまして、
先月正式にお手紙と６０枚のお写真を送って頂きまし
た。２分弱のビデオに編集いたしましたのでイマジン
の音楽付きでご覧頂きたいと思います。

【 質疑応答 】
Ｑ．各小学校とかで完成した写真がみんな、⻩色とブルー

の組合せだったのですが、ロータリーの旗の色と何か
関係があるのでしょうか？ （野田君）

Ａ．素晴らしいですね。なぜ⻩色とブルーなのかな？とは
思っておりましたが意図があるのかは聞いておりませ
んでした。確認しておきます。ありがとうございます。

Ｑ．ホストクラブが有って、援助して欲しい人達がいて、
その情報が日本に来てリストになっているとおしゃっ
ておりましたが、過去に当クラブも３年掛かりになっ
てしまったとかあるんですね。慣れている所は早くて、
今回初めてなんです。みたいな所や、そこにコロナの
ロックダウントとかが重なってしまうと、より終了に
時間が掛かってしまう。くじを引くような感じじゃ困
るので、習熟度とかを峻別出来る様な方法を何かお考
えでしょうか？ （下井田君）

Ａ．私も今年１年目で、知識が少なくて申し訳ありません。
ただ１つ思ったのは、マイナス的な要因は何かと考え
ますと、色々な要因はあると思うのですが、時間が掛
かると言う所も大変だったと言うポジティブな思い出
となる様な考えで行って頂くのも宜しいのかと思うと
同時に、ピチョイさんとの関係を継続し、太いパイプ
にして行けたらと思っております。ガバナーからも継
続して下さいと応援して頂いております。ただ、公平
性を考えるとその地区だけと言うのは難しいなという
のはありますが、グローバル補助金については、出来
るだけ皆さまがご苦労されないように、グローバル補
助金委員会で出来る事はさせて頂きたいと思っており
ます。


